SORU 1
_
A cetvelinin Uzerindeki gizgiler 2,2 br araliklarla esit olarak gizilmis olup cetvel Uizerinde toplam 6 tane ¢izgi bulunmakta
ve her gizgi reel bir saylyr gostermektedir.
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B cetvelinin Uzerindeki ¢izgiler esit araliklarla ¢izilmis olup cetvel Uzerinde toplam 11 tane gizgi bulunmakta ve her gizgi
reel bir saylyi gostermektedir.
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Esit uzunluktaki A ve B cetvelleri yukandaki gibi yan yana getirildiklerinde, cetvel tizerinde bulunan cizgilerden
dikeyde ayni hizaya gelen tim cizgilerin gosterdikleri sayilarin toplami kacgtir?

A) 242 B) 4842 C) 8042 D) 160v2



SORU 2

Yunus Bey, bahgesinin bir kenarina ¢it rmek igin kendisine sunulan asagidaki iki se¢cenegi degerlendirmektedir.

1. Segenek 2. Segenek
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Yunus Bey e sunulan gitler hakkindaki bilgiler asagidaki gibidir:
» Birinci segenekte citler arasinda birer tel varken ikinci segenekte citler arasinda dérder tel bulunmaktadir.
+ Birinci segenekte 13 adet, ikinci segenekte 6 adet ¢it bulunmaktadir.

Yunus Bey’e sunulan iki segenekte de bahgesinin ayni kenar boydan boya oriilebildigine gore ikinci segenekte
sunulan ardisik iki cit arasinda bulunan dort es telin uzunluklar toplami kag metredir?

A) 20y2 B) 242 C) 262 D) 282



SORU 3

10 kath bir otelde oda numaralari 1'den baslayarak ardisik olacak sekilde siralanmistir. Oda numaralarinin karekék hangi
tam saylya yakinsa veya esit ise oda otelin o katinda yer almaktadir.

Ornegin,
+ 15 numarali oda /15 yaklasik dederi 4 oldudu igin 15 numarali oda 4. katta yer almaktadir.
Bu otelde konaklayan Fatih’in odasi 7. katta olduguna gore, Fatih’in oda numarasi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 42 B) 45 C) 55 D) 56



SORU 4

a, b, c, d dogal sayi olmak uzere,

a/b =ya’b
avb-cyd=a-cyb-d'dir.
/_\
Bir 6gretmen karekdkl( ifadelerde carpma islemi pratigi
/3 /3 /5 d carp $ pratig

icin yukaridaki 6zdes iki karesel karti olusturmustur. Kart 2,
Kart 1'in Uzerine tasmayacak sekilde konuldugunda; tarali
bdlgelerin altinda kalan karekdklu ifadeler gérinmemektedir.

Ogretmen; 6grencilerinden, Kart 2'yi Kart 1'in Gizerine
tasmayacak sekilde koymalarini ve gorebildikleri karekokIu
ifadeleri carpmalarini istemistir.

2/2 | 2/3 | 245

3y2 | 3/3 | 3/5

Kart 1 Kart 2
Bu bilgilerden hareketle asagidakilerden hangisi 6grencilerin buldugu ¢arpim sonuglarindan biri olamaz?

A) /60 B) 6/6 C) 4/6 D) v24



SORU 5 Sekil 1

2142
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V2 242 3/2 42 52 17,2 18,2 1942 20,2

V2 br araliklarla olusturulmug 21,2 br uzunlugunda Sekil 1'deki gibi bir kagit cetvel alinyor.

Sekil 2
2142
T t 1 1
" V2 17,2 1842 192 20,2
Bu cetvelin 0 (sifir) noktasi 1642 noktasinin tam Gzerine gelecek sekilde Sekil 2'deki gibi katlaniyor.
Sekil 3
, 2142
L b 1 1 1
32— V2 172 18/2 1902 20,2
%
Bu kadit cetvel katlama yerinin _3y2_br ilerisinden makasla kesilerek Sekil 3'teki_gibi (i¢ tane parga olusturuluyor.
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Buna gore yukarida olugsan sekilde li¢c parganin uzunluklarinin siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) A<B<C B) A<C<B C) B<A<C D) C<A<B



